



给移民有关 药用和合法大麻的警告

问题

- 在 2018 年 1 月，有 28 个州 和哥伦比亚特区已将药用大麻合法化。有八个州 和哥伦比亚特区，已将休闲大麻合法化。
- 移民或者认为根据这些州订法律使用大麻不会影响他们的移民身份。遗憾的是，那是错的！持有大麻仍属违反联邦法，而联邦法控制移民。
- 如一名非公民向移民官员承认他或她持有大麻，如他或她申请绿卡、入籍、到美国国外旅行、或移民局官员在街上查问他或她时，他或她可面对十分严重的问题。即使此人从未因犯罪而被判有罪，只是在家使用大麻，而州订法律认为是合法的。
- 有些移民官员会问非公民他们曾否有用大麻——特别是在一些已将大麻合法化的州。

做什么：非公民的法律自卫

- 直至你成为美国公民之前，不要用大麻。不要在大麻业工作。
- 如你有真正的医疗需要并且无其他可代替药用大麻的良好药物，请教律师。
- 切勿在离家时带有大麻、药用大麻卡、吸大麻用具（像管），或像穿有大麻形象的 T 恤或贴有大麻标志的贴纸等。不要在你的电话、面书或任何其他地方有你和大麻的照片或文字。
- 切勿和任何移民局或边界官员讨论使用或持有大麻事，除非你有专家的法律顾问，认为可以。如一名官员问你有关大麻的事，说你不愿谈此事，你想和一名律师交谈。你有权保持缄默。保持坚定——因你一旦承认了，你不可收回。如你向联邦官员承认此事，请尽快找法律协助。

药用大麻目前在阿拉斯加、阿里桑那、阿肯色、加利福尼亚、康涅狄格、特拉华、佛罗里达、夏威夷、伊利诺、缅因、玛利兰、马萨诸塞、密芝根、明尼苏达、内华达、新罕布什尔、新墨西哥、纽约、北达科他、俄亥俄、俄勒冈、宾夕法尼亚、罗德岛、佛蒙特和华盛顿州已合法化。

休闲用大麻在阿拉斯加、加利福尼亚、科罗拉多、马萨诸塞、内华达、俄勒冈、华盛顿和缅因州已合法化。